

Bayramix MACRO Mineral

Палитра цветов натурального мрамора

Декоративная “мозаичная” штукатурка с использованием натурального мраморного гранулята крупной фракции на основе водной дисперсии акрилового полимера

Область применения:

Штукатурка предназначена для оформления интерьерных и фасадных поверхностей. Рекомендуется в качестве декоративного слоя при устройстве систем наружной теплоизоляции фасадов. Не применять на системе утепления наружной теплоизоляции из минеральной ваты. Наносится на все минеральные основания, включая асбестоцемент, гипсовые штукатурки, ДСП, ДВП, фанеру, гипсокартон и бетон.

Наиболее эффективна на выступающих, подверженных повышенному истиранию, участках стен (при входах, в коридорах, лестничных клетках и т.д.) и цоколях зданий и сооружений

Свойства:

Экологически чистый продукт

Высокая стойкость к механическим воздействиям

Морозостойкость и устойчивость к перепадам температур

Обладает стойкостью к атмосферным осадкам

Пожаробезопасность

Допускается обработка моющими средствами, в т.ч. 10% раствором хлорамина

Цвет: 15 цветовых решений по каталогу

Порядок нанесения:

Основа должна быть ровной, прочной, чистой, и сухой. Имеющиеся на поверхности остатки старых покрытий тщательно удалить и прогрунтовать проникающим грунтом «АстарФикс». Зашпатлевать дефектные участки. Завершить подготовку основания грунтом «Астар Кварцевый», предварительно подколерованным в основной цвет декоративного покрытия. Macro Mineral наносим после полного высыхания грунта (не менее 24 часов).

Перед применением мраморную штукатурку доводим до нужной консистенции водой: около 0,5-0,6 литра воды на 15 кг материала. При нанесении работать без перерыва «от угла до угла» всю стену. Важно следить за равномерным нанесением материала, не допуская образования наплывов (напылов, утолщений). По истечении 15-20 мин. произвести заглаживание ещё сырой поверхности чистым влажным инструментом. Для получения ровных стыков и углов использовать малярный скотч; его следует удалить до затвердения материала.

Идеальным считается нанесение «Байрамикс Макро Минерала» в один слой толщиной в полторы-две крошки.

Подробная инструкция на www.bayramix.ru.

Нанесение:

Наносить нержавеющей металлической **тёркой (кельмой)** и мастерком.

Температура обработки:

не обрабатывать при температуре ниже +5°C (температура воздуха и объекта).

Расход: макро-фракция 4,5-5 кг/м²

Время сушки:

Возможность корректировки на стене - до 30 минут. Сухая на ощупь – 12 ч. Полное высыхание – 24 часа (при +20°C и 65% относительной влажности воздуха). Устойчивость к атмосферным осадкам достигается по истечении 3-х суток. **Окончательный набор прочности до 28 дней.**

Чистка инструментов:

рабочие инструменты после использования сразу промыть водой.

Хранение:

в сухом, прохладном, защищённом от мороза месте; 18 месяцев в оригинальной упаковке.

Упаковка: 15 кг пластиковые ведра.

Для предупреждения образования различных оттенков рекомендуется использовать материал одной партии.

При использовании продукции разных партий, материал следует перемешать в одной ёмкости.